

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 03 травня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: проведення 27 квітня 2022 року Конгресу місцевих та регіональних рад при Президентові України за участю представників іноземних держав, основною темою якого були питання, присвячені обороні України від російських окупаційних військ; забезпечення належної життєдіяльності міста; організації прийому внутрішньо переміщених осіб тощо.

03 травня під головуванням керуючої справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакіревої відбулося засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад у виконавчих органах міської ради.

Розглянуті питання про заміщення вакантних посад в інспекції з благоустрою та управлінні містобудування та архітектури.

Члени комісії, проаналізувавши рівень знань претендентів, визначили двох переможців.

03 травня начальник управління молоді та спорту міської ради Вячеслав Гурський провів онлайн нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про участь працівників управління молоді та спорту, підпорядкованих закладів, представників спортивної громадськості міста в розвантаженні/навантаженні гуманітарної допомоги населенню; про роботу підпорядкованих закладів в умовах воєнного стану; про залучення дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах; про участь спортсменів у міжнародних змаганнях.

03 травня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина Черкаська провела онлайн нараду з педагогами-організаторами та керівниками гуртків і секцій дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті питання: про роботу підпорядкованих закладів; про вимоги щодо організації проведення занять з вихованцями підпорядкованих закладів;

про облік дітей та організацію занять для внутрішньо переміщених дітей;
про формування груп з розвантаження/навантаження гуманітарної допомоги.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА